

Szakmai önéletrajz

Berecz Anita tudományos segédmunkatárs

1987-ben születtem Egerben. 2006-ban szereztem meg az érettségi bizonyítványomat az egri Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnáziumban. Ezt követően folytattam felsőfokú tanulmányaimat az egri Eszterházy Károly Főiskolán. Az első diplomámat történelem alapszakos bölcsészként szereztem, amelynek során egy 50 kredites angol szakos modult is teljesítettem. Egy 7 hónapos angliai tanulmányút után vettem részt a Kulturális örökség tanulmányok mesterszakon, amit múzeumi és örökségi gyűjteményszervező specializációval végeztem el 2012-ben.

Tudományos kutató tevékenységet 2008-tól végzek, amit kezdettől fogva dr. Pap József kísért figyelemmel. A várostörténettel kapcsolatos kutatásaimból készült el az irányítása alatt az alapképzéshez majd a mesterképzéshez kapcsolódó szakdolgozatom is, melynek köszönhetően 2011-ben részt vettem majd 2013-ban 3. helyezést értem el a debreceni Országos Tudományos Diákköri Konferencián a Gazdaság- és társadalomtörténet a dualizmus korában szekcióban. Mindennek köszönhetően, 2014-ben felvételt nyertem az Eszterházy Károly Főiskola Történelemtudományi Doktori Iskolájának „Magyarország története a reformkor végétől napjainkig” doktori programjába. A kutatási tevékenységem kezdetben Eger tér-, és társadalomszerkezeti változásaira irányult a belvárosi ingatlanulajdonosok alapján a 18-19. században, majd ezt kiegészítve jutottam el a mostani témámhoz, az egri polgárság, illetve azon belül az egri önkormányzat tagjainak társadalomtörténeti elemzéséhez az 1848 és 1914 közötti időszakban. Szakmai konzulenseim dr. Gyáni Gábor akadémikus és dr. Pap József főiskolai tanár.

A doktori képzésben részt vevő hallgatóként lehetőségem nyílt 2017-ben egy Campus Mundi kutatói ösztöndíjjal három hónapot eltölteni a Leicester-i Egyetem Várostörténeti tanszékén, melyek során szerzett tapasztalatot a mai napig kamatoztatni tudom mind szakmailag mind emberi kapcsolatok terén.

Az Eszterházy Károly Egyetem Történelemtudományi Tanszékén tudományos segédmunkatársként 2017 óta állok alkalmazásban. Tagja vagyok az Eger város történeti kutatócsoportnak, aminek elsődleges célja, hogy kutatásainkkal egy komplexebb képet tudjunk kialakítani a város eddig ismert társadalomtörténetéről. Emellett tartok szemináriumokat az Egyetem Új- és Jelenkori Történeti Tanszékén.